

MUSÁ•M SE POCHLUBIT:

Sobota, 07 květen 2022

Nevám jak vy, ale já jsem opravdu spokojený, dalo by se dokonce říct, že nadšený. Zstanu-li u pátirovně Kudlanky k hospodě, kde se debatě, tak musím napsat, že jsem moc a moc rád, že se asi jiskřím na primě. Debatuje se tu o věcech hořlavých, a místo, a snad na minivýjimky, zdejším- podnět- pátob- docela fajn. Ale ano, v hospodě to lidem pátěci taky občas ujde... Jenže:

v jednom komentáři mi tenkrát napsala "Danielo, asi tady zstaneš s panem Bělinou sama, ono se to nedá ani říct, promiň." A já jí dala: "Danielo se zdělo, že mě málo pátě-spěvků k těm, tak je tady Mikin, ale možná pátějde i o ty tenkrát." No, jak jsem si všimla, tak Mikin je až na drobné ujetě- celkem slušný. Vác občas ujde pusa jiným, od kterých to asi nevadí. Ale rozhodně tu nejsou žádné vulgární- vězery, což kvitují s velkým povděkem.

Mj. jsem stěle pátěsvědění, že má existovat web, který není- absolutně- politicky vyhraně; že je možná se o politice bavit se zastánci různých názorů ani by se lidé navzájem hnusně uráželi. Ono totiž nikdy není- možná dokázat, že absolutně- pravdu má jen jedna strana, že jedna je bílá, ta druhá zase černá. Spektrum je široké. Ano, jsem absolutně proti této hrozně věci, ale místo ráda dopředu všem návrhům- kážm možnost diskuze, aby si navzájem mohli vysvětlovat své názory - pokud se chovají- slušně.

Stejně tak si myslím, že každá, kdo pátějde do hospody, si nemusí dít jen pivo a rum, někdo si dá kafe a buchtu... Vždyť se na Kudle těe- i jině věci - jen v posledních dnech to byly lázně, vtipy, básničky, vztahy, testy, lávka maca, fejetony, blackout, historie, atd. Ovšem, pod tímto těnký je opravdu málo komentářů... Takže ty nestájlí za nic? Takže si tě-kážm: nabě-zě-m pátěci pestrě "já-delně-ek", nenutě-m všem věchno, každá si má- že vybrat, nenutě-m mužské tě- tě-st o vátěně, ani rady křivota... Tak snad ani tenkrát nejsou nijak nuceny tě-st politiku, ne?

Nevám si rady, co by mě dražě kamarádky řídily. Co by jim tedy vyhovovalo, abych tu nezůstala sama, tě nepátěm o tě.

To si opravdu myslě-te, že je špatně,

když dá všem másto i politickému hovoru?

dniela,

která se moc tě- na vaje návrhy